



ВСК «Патриот» участник финала Всероссийской военно-спортивной игры "Орленок"

Возрождение игры состоялось на площадке Всероссийского детского центра "Орленок" на военно-патриотической смене "Служу Отечеству!"

Организатором смены выступил ВПЦ «Вымпел» при участии ФГБУ «Роспатриотцентр» и «Российского движения школьников».

Служить Отечеству можно не только с оружием в руках. Можно и должно быть профессионалом своего дела и приносить пользу Родине на том поприще, которое тебе по душе. Но все-таки одно из исконных значений слова "служба" - это служба военная. И поэтому в двойне значимо, что в Дни Победы проводилась специализированная военно-патриотическая смена "Служу Отечеству".

В 45 - летию ВДЦ "Орленок" ВСК "Патриот" представлял Республику Марий Эл и принимал участие с 28 апреля по 18 мая.

Во Всероссийский детский центр приехало 850 лучших представителей военно - патриотических клубов и центров.

Программа «Служу Отечеству!» направлена на военно-патриотическое воспитание молодёжи, повышение интереса к военной службе, формирования гражданского сознания и воспитания патриотических чувств у подрастающего поколения.

В программу игр включили по широкому спектру направлений — огневая и стрелковая подготовка, история оружия и силовых ведомств России, символика России, культурно-нравственная подготовка, спортивные мероприятия, творческие конкурсы. Мероприятие было приурочено к 45-летию (апрель 1972 г.) создания игры.

«Орлёнок» – детский центр, принимающий круглогодично на отдых и оздоровление подростков 11-16 лет (учащихся 5-10 классов).

Расположен «Орлёнок» в одном из лучших мест России – на берегу Чёрного моря в Краснодарском крае в 45 км от города Туапсе.

В ходе смены юнармейцев обучали основам военной тактики, ориентирования, маскировки, туристской, огневой и альпинистской подготовки, отработать приёмы рукопашного боя, научиться создавать настоящую карту военно-тактических действий. На комплексных тренингах, в основу которых легли методики подготовки личного состава элитных спецподразделений «Вымпел», «Альфа», «Бастион», Президентского полка России, участникам формировали умение работать в команде.

На военном полигоне подростки познакомились с современным вооружением и снаряжением воздушно-десантных войск, учились собирать и разбирать настоящий автомат и снаряжать магазин, испытывать себя на полосе препятствий. В заключений, полученные знания и умения курсанты смогли применять в ходе игры «На тропе разведчика», в двухдневном походе по местам боёв на Кавказе в годы Великой Отечественной войны и финальной игре «Орлёнок».

В ходе похода определялись лучшие отряды, занявшие I, II или III места. Лучшим оказался 4 взвод, где были наши курсанты: Васильев Алексей и Давлятшина Екатерина, они же набрали в своем взводе больше всех баллов по физической подготовке. Алеша Васильев в день ГТО сдал нормативы на золото в 4 ступени. Григорьев Иван больше всех набрал баллов 1 взводе и занял 1 место в конкурсе «Экогород» награжден грамотами. Николаев Максим отличился в олимпиаде по истории «Шаги Великой Победы», Никифоров Евгений награжден грамотой «Орленка» за 3 место в игре лагеря.

Одним из ключевых событий смены стала поездка в город-герой Новороссийск, где у дети принимали участие в таком серьезном мероприятии, как возложение цветов к «Огню вечной славы» на Площади Героев. Там же они посетили борт крейсера-музея «Михаил Кутузов» и 7-й гвардейской десантно-штурмовой (горной) (Краснознаменная орденов Суворова и Кутузова II степени) дивизии, где подростки испытали себя на настоящей полосе препятствий и боевой стрельбе.

По итогам проведённых мероприятий и конкурсов смены победители награждены грамотами и дипломами. За активное участие в ключевых событиях смены подростки получили грамоты, а лучшие отряды дипломы всех трех степеней.



Кроме того Орлята прошли «школу выживания», включающую строевую, огневую, туристическую подготовку, участвовали в походах по местам боевой славы, занятиях творческой и краеведческой направленности.

Мальчишкам и девчонкам представилась пообщаться с Героями России: Романовым А.В. и Бочаровым В.А., летчиком испытателем 7 кратным чемпионом мира, которые стали почётными гостями центра.

В этом году патриотическая игра «Орлёнок» реализована в качестве пилотного проекта, но уже в следующем может приобрести официальный статус.

«Орлёнок — прекрасное место для возрождения этого проекта. Здесь отличная территория, подходящее обеспечение, подготовленные и увлечённые сотрудники», - отметил директор Военно-патриотического центра «Вымпел» Святослав Омельченко.

На торжественное открытие поздравить участников с началом смены пришли — генеральный директор ВДЦ «Орленок» Александр Джеус, заместитель директора ФГБУ «Роспатриотцентр» Никита Панов, директор ВПЦ «Вымпел» Святослав Омельченко и семикратная абсолютная чемпионка мира в женском зачете по высшему пилотажу, заслуженный мастер спорта России Светлана Капанина. Они обратились к участникам с приветственным словом и дали старт финала Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок».

«Отрадно видеть, что лучшие традиции патриотического воспитания молодежи вновь обретают силу в возрождении военно-спортивной игры «Орленок», которая отмечает свой юбилей. Сегодня воспитанники военно-патриотических объединений со всей России примут участие в финале игры, смогут показать свои знания и навыки, ответят на главный вопрос — «Что значит быть настоящим патриотом?» — отметил в своем выступлении директор ВПЦ «Вымпел» Святослав Омельченко.

17 мая ВДЦ «Орленок» состоялось закрытие военно-патриотической смены «Служу Отечеству!» и торжественное награждение победителей финала Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок».

По итогам смены и игры определились лучший отряд — взвод № 9 и лучшая делегация — представители Архангельской области, а также отряды, занявшие 2 и 3 место.



Торжественное награждение победителей Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок»



Курсанты смены, получившие васильковый берет Президентского полка



Участники проекта «Кадровый резерв — достойная смена»

Награды ребята получали из рук Героев Российской Федерации Романова Алексея Викторовича, Беляева Николая Александровича, Бочарова Вячеслава Алексеевича, а также генерального директора ВДЦ «Орленок» Александра Васильевича Джеуса и руководителя ВПЦ «Вымпел» Святослава Дмитриевича Омельченко.

В ходе награждения лучшим курсантам смены, отлично прошедшим все испытания, вручили васильковый берет Президентского полка России и наградили участников нового проекта, разработанного ВПЦ «Вымпел», ФГБУ «Роспатриотцентр» и «Российским движением школьников» - «Кадровый резерв — достойная смена».

Из числа участников смены были определены 100 лучших воспитанников военно-патриотических объединений, которые в дальнейшем, после прохождения образовательных курсов и участия в программах станут инструкторами в своих организациях, также эти ребята вошли в состав региональных советов «Российского движения школьников».



ОТ ПАРТЫ К ПЛАЦУ



4 мая на спортплощадке Моркинской средней школы №1 можно было наблюдать, как ученики дружным строем маршируют по импровизированному плацу, таким образом проходило районное мероприятие под названием «Смотр строя и песни юнармейских отрядов». В смотре приняли участие 6 юнармейских отрядов образовательных организаций Моркинского района.

Хороши были все. Но, тем не менее, нужно выявить победителя. Победителями стали: юнармейский отряд 11 класса МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №2», юнармейский отряд МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №6» и юнармейский отряд 10 класса МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №2»

Лучшие командиры: Салмин Вячеслав (11 класс МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №2»), **Михайлов Александр** (МОУ «**Моркинская средняя общеобразовательная школа №6**»), Атабаева Мария (10 класс МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №2»). Все участники серьезно отнеслись к подготовке смотру строя и песни и показали себя настоящими будущими защитниками Отечества.